NCIMPABJIEHVUE CYMMbl BEKTOPOB

1 BapuaHT Ne 484, 503, 500 + HauepTUTb B TETPAAM YETbIPE NPOMU3BOJIbHbIX BEKTOPA a.B.C,d 1 HalTK KX
cymmy 2 cnocobamm

2 BapwmaHT Ne 485, 504, 500 + HauepTUTb B TETPAAM YeTbipe NPOM3BOJIbHbIX BEKTOPA a.B.C,d 1 HalTK nx
cymmy 2 cnocobamm

484. Jlokaxwure, 9To A1s mobbix Touek A, B, C, D BbINoIHSETCS PaBEHCTBO:
1) AB+ BC = AD + DC: 3) AC + CB- AD = DB.
9) CA-CB = DA - DB;
485. Jlokaxwute, uTo s mobeix Touek A, B, C, D BbINOIHAETCS PaBEHCTBO:
1) BA+ AC = BD + DC; 3) BA-BD + AC = DC.
2) AB- AD = CB - CD:
503. Jlau uetpipéxyronbuuk ABCD. Jlokaxure, 41O MC +CB + BD = MA -

— DA, rne M — npou3BoJibHasi TOYKA.
504. Yerwipéxyroabuuk ABCD — mnapannenorpamm. Jlokaxure, 4TO

BM + MD + DC = CD + AC, rae M — npou3sBoJbHasi TOYKA.
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500. Boipaszure BekTop AB depes BeKTOPSHI a, b,
¢, d (puc. 119). A
501. B napawuienorpamme ABCD rouxku M, N, K —
cepeauHbl CTOpPoH cooTBeTcTBeHHO AB, BC
u CD. Boipasute Bektopsl BA u AD uepes b e
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